泾纪发[2014]14号

关于开展纪律执行情况大检查

确保党风廉政建设责任落实的通知

各镇党委、政府，县委和县级国家机关各部门，各人民团体：

按照市纪委《关于开展纪律执行情况大检查确保党风廉政建设责任落实的通知》（咸纪发[2014]24号）和《关于落实党风廉政建设监督责任的实施意见》（泾纪发[2014]10号）的安排和要求，为确保党风廉政建设责任落实，现就在全县组织开展纪律执行情况大检查有关事项通知如下。

一、充分认识纪律检查的重要意义

执行纪律是维护党的章程和其他党内法规的现实需要，是检查党的路线、方针、政策和决议执行情况的必然选择，是加强党风廉政建设和组织协调反腐败工作的重要举措。加强对各级党的组织和党员干部尤其是领导干部执行纪律情况的监督检查，是各级纪检监察机关必须履行的重要职责，也是一项应当做好的经常性工作。在全县各级各部门深入推进党风廉政建设和反腐败工作之际，组织开展纪律执行情况大检查，对于确保完成全年党风廉政建设任务，落实党委主体责任和纪委监督责任，具有特别重要的意义，务必抓紧抓好。

二、准确把握纪律检查的重点内容

组织开展纪律执行情况大检查，要以严格执行纪律规定为主线，以各级党的组织和党员干部尤其是领导干部为对象，以强化纪律意识为目的，以党风廉政建设责任与任务落实为要求，促进全年党风廉政建设工作任务落实。

在检查工作入手上，要从纪律教育开始，认真检查各级各部门纪律教育是否经常、系统、有效，对各项纪律规定执行实际成效作出客观评价或评估。在检查内容选择上，重点检查十八大以来中央、省、市、县委出台的廉政制度执行情况，严肃查处纠正有令不行、有禁不止等行为；检查年初反腐倡廉任务分工完成情况，严肃查处有布置不落实、工作效能低下等行为；检查各级领导班子成员执行“一岗双责”情况，严肃查处廉政职责不履行、只看业务指标不抓党风廉政建设等行为；检查党风廉政建设主体责任、监督责任落实情况，严肃查处有责任不担当、有违纪不查究等行为。在检查关键环节上，突出对各级党组织加强党员干部日常遵守纪律监督情况的检查，突出对各级纪检监察机关有纪必执、有违必查履职情况的检查，督促执行纪律的各个责任主体全面履行责任，使纪律成为带电的“高压线”，使遵守纪律成为党员干部的行动自觉。

三、开展纪律检查的几点要求

本次检查从12月15日起开始，12月22日结束。各镇、各部门要做好本镇、本部门纪律执行情况自查工作。县纪委检查组将进行重点检查和随机抽查。

（一）高度重视，迅速行动。各镇、各部门要从推进今年党风廉政建设任务如期完成的高度，充分认识开展纪律执行情况大检查的重要性和紧迫性，把纪律执行情况大检查作为夯实2014年党风廉政建设责任目标考核的基础，切实抓紧抓好。

（二）统筹安排，注重实效。要将纪律执行情况大检查和年度考核自查工作紧密结合，同步安排、同步实施，既要保证每项检查工作重点，又要做好各项检查间的统筹协调。坚持全面检查与重点检查相结合，各镇、各部门要按照《泾阳县纪律执行情况检查表》中的检查内容开展全面自查，确保检查工作取得预期成效。
（三）认真总结，及时报告。检查结束后，各镇、各部门要按照《泾阳县纪律执行情况检查表》中的检查内容形成书面报告，于12月22日前报县纪委党风政风监督室。
联系人：付瑞华

电  话：36222793

邮  箱：344848136@qq.com

附件一：泾阳县纪律执行情况检查表

附件二：泾阳县开展纪律执行情况大检查分组及人员安排表

                                   中共泾阳县纪委

                                   2014年12月15日
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